

Hibamegelőzési javaslatok Saltdome sóterápiás készülék üzemeltetőknek

Kedves Vásárlónk!

Köszönjük, hogy a Saltdome készüléket választotta.

A Saltdome egy műszaki cikk, mely meghibásodhat, azonban a hibák többsége gondos használattal megelőzhető, elkerülhető lenne. A következőket érdemes figyelembe vennie.

1.,

Vevői üzenet:

"Amikor bedugom alul a csatlakozót, akkor szikrázik"

Hiba oka:

Ha először áram alá helyezi az adaptert, majd csak ezután dugja be a csatlakozót készülék aljába, akkor ezzel mini-zárlatot okozhat! (A szikrázás ezt jelzi!)

Minden ilyen fordított (helytelen) csatlakoztatással károsíthatja az elektronikát, sőt akár az első ilyen bedugással tönkretelheti a készüléket.

Hiba megelőzése:

Minden esetben a készülék alján levő csatlakozót dugja be elsőként, csak ezután csatlakoztassa az adaptert a konnektorba.

2.,

Vevői üzenet:

Áramszünet után (vagy nagyobb vihar után) a készülék nem indul

Hiba oka:

Az áram ingadozás, a visszatérő áram miatti "tüske" károsíthatja az elektronikát (minden elektromos eszköz érzékeny erre).

Hiba megelőzése:

Ha a háza, lakása nem rendelkezik hálózati túlfeszültség védelemmel, akkor olyan elosztóból, vagy szünetmentes áramforrásról működtesse a Saltdome-t, amely megvédi a túlfeszültségtől. Ezen felül villámlással kísért viharban érdemes a hálózati adaptert kihúzni.

3.,

Vevői üzenet:

"Hónapokig nem használtam, most újra használni akarom, de nem indul. "

Hiba oka:

A készülék rendszeres használatának abbahagyása után a tartályban víz maradt.

*A víz szobahőmérsékleten elpárolog. Egrészt a fedél nem engedi távozni a párát, másrészt kikapcsolt készülék ventilátora sem fújja ki azt.
A megrekedt pára lecsapódik a készülék belsejében és korrodálja az elektromos alkatrészeket.*

Hiba megelőzése:

Ha a készülék használatát -akár csak néhány napra- megszakítja, akkor ürítse ki a vizet, törölje szárazra a tartályt és a fedelet. Így tegye el a készüléket.

4.,

Vevői üzenet:

"a készülék nem fújja a párát"

Hiba oka:

Túl sok só használata esetén a töményebb oldaltból a só lerakódik a készülék ventilátorán és gátolja a ventilátor forgását. Ezért nem tudja kifújni a párát, károsodnak az elektromos alkatrészek..

Hiba megelőzése:

Bár úgy vélheti, hogy az apró kanálnyi (3-4 gramm) só kevés, de az egészségügyi hatáshoz a javasolt sómennyiség teljesen elegendő! 5 dl vízhez 1 csapott adagolókanálnyi (3-4gr) kell legfeljebb. A több szükségtelen (nem lesz erősebb a hatása), sőt károsíthatja a készüléket.

Reméljük, hogy ezek az információk segítik a készülék hosszú távú és meglegedéssel történő működtetését.

Üdvözlettel

Medimarket.hu ügyfélszolgálat